

Cesta: [Titulní stránka](#)

## RADNICE

[rozbalit menu](#)[+](#) O Vsetíně[+](#) Město a úřad

Úřední deska

Potřebuji si vyřídit

[+](#) Služby[+](#) Doprava[+](#) Školství[+](#) Zdravotnictví

Kom. plánování péče - RIS

[+](#) Volná pracovní místa[+](#) Hospodaření města

Životní prostředí

[+](#) Krizové řízení

Veřejné zakázky

Fond rozvoje bydlení

Radary - měření rychlosti

## Město nakoupilo plyn a elektřinu za velmi výhodných podmínek

Elektřinu a plyn nakupuje město Vsetín již dlouhodobě přes společnost Fin servis a komoditní burzy. Stejně jsou na tom příspěvkové organizace města, tedy školy a mateřinky, Agentura pro ekonomický rozvoj, Vsetínská sportovní, a také některé obce z Horního Vsacka a Hornolidečska. Většinou jsou transakce na jeden rok. Nyní se radnici podařilo domluvit nákup na dva roky za velmi dobrých finančních podmínek.



„Objednáváme celkem velký objem těchto energií s tím, že rozhodnutí zastupitelů z letošního jara bylo, že budeme dodávku soutěžit na dva roky. A to jednak, že nám připadalo, že tam bude výhodnější cena, a taky proto že je volební rok. Kdyby se vyměnilo vedení města a obcí, tak než by se politici zorientovali, už by museli soutěžit znovu. Proto byl kontrakt uzavřen na dva roky,“ vysvětlil místostarosta Tomáš Pifka.

Podle Radima Dočekala, makléře Českomoravskomoravské komoditní burzy Kladno, bylo rozhodnutí města velmi dobré.

„V době nákupu, tedy v polovině června, se cena elektřiny na velkoobchodním trhu nacházela na ceně 42,3 eur, dnes je to už 54,5 eur za megawatthodinu. Převedeno do korun, jsme dosáhli na velkoobchodním trhu průměrné ceny elektřiny za 1 150 za MWh, přičemž průměrně se nakupuje kolem 1 550 za MWh. U plynu byl dosažen výsledek 555 korun za jednu megawatthodinu, a nyní se nakupuje na hranici 700 až 730 korun za MWh. Z dlouhodobého hlediska hodnotím tento výsledek velmi pozitivně,“ vylíčil Radim Dočekal, makléř Českomoravskomoravské komoditní burzy Kladno.

Objem nákupů v elektřině za město Vsetín, jeho příspěvkové organizace a obce je 9 300 megawatthodin. A co se plynu týká, je to 1 560 MWh při dvouletém nákupu.